



РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 9 от 15 мая 2018г.

Выпускается МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района» Учредитель - администрация Рязанского сельского поселения



1 Мая – праздник весны и труда.

В этом году на праздник Первомай

россияне отдыхали четыре дня подряд. К этой дате работники Рязанского ДК подготовили цикл праздничных мероприятий. Для детей была составлена обширная развлекательная программа. Дети с удовольствием принимали участие в играх и конкурсах, танцевали на дискотеке, угощались сладкой ватой и мороженым. Заведующая Рязанской сельской библиотекой провела исторический экскурс «История Первомай». Она рассказала о том, как зародился этот праздник, и какое значение он имеет сегодня. В зале Дома Культуры для жителей поселения был показан концерт, подготовленный Детской школой искусств. Воспитанники ДШИ показали зрителям, чему они научились за прошедший год.



Мамулашвили Н.В.

Живём и помним

Время беспощадно уничтожает следы подвигов наших дедушек и бабушек, но ничто не сможет вычеркнуть память о Дне Победы из наших сердец.

Проводимые работниками Рязанской сельской библиотеки мероприятия, приуроченные к Дню Победы уже давно стали традицией. Не стала исключением и 73-я годовщина Великой Победы. Несколько дней подряд библиотекари проводили крупные массовые мероприятия для детей. Патриотические часы, презентации, выставки и экскурсии по музею – вот далеко не полный перечень библиотечных мероприятий.



Наши мероприятия посетили учащиеся школы №18 и даже подготовительная группа детского сада. Дети узнали о цене Великой Победы и о героях Великой Отечественной. Одно из мероприятий было полностью посвящено пионерам-героям Кубани. После мероприятий дети могли осмотреть комнату Боевой и Трудовой Славы станицы Рязанской.



Мамулашвили Надежда Васильевна провела для них экскурсию, и особое внимание уделила экспозиции времён Великой Отечественной Войны.

А в день 9 мая библиотекари и дети из кружка «Юный краевед» поздравили ветерана Великой Отечественной войны Картавцева В.П. с праздником. К сожалению, в этом году Василий Павлович не смог посетить наши мероприятия по состоянию здоровья.

В этот день мы благодарим всех участников этой войны. Низкий поклон Вам, уважаемые ветераны Великой Отечественной, за то, что вы не щадя сил, здоровья и жизни, воевали на фронтах и трудились в тылу. Святой долг всех нас, живущих ныне, - быть достойными совершенного Вами подвига! Доброго вам здоровья, чуткости и сердечного тепла окружающих. Мира и счастья вам и вашим семьям.



Зирченко Т.

День Победы

В знаменательный для всей страны День Победы в нашей станице прошло большое количество мероприятий для жителей и гостей Рязанской.



С самого утра взрослые и дети приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк». В парадном строю прошли колонны школьников.

Многие несли портреты своих родственников, ставших участниками той страшной войны 1941-1945 г.г. Эта акция ещё раз показала, что мы помним о каждом из них.

К мемориалу погибшим воинам на торжественный митинг пригласили ветеранов Великой Отечественной войны и работников тыла.



К сожалению, ветеранов Великой Отечественной войны на сегодняшний день в Рязанском поселении осталось всего 2 человека: Василий Павлович КАРТАВЦЕВ и Иван Емельянович МИЩЕНКО. По состоянию здоровья они не смогли побывать на праздновании Дня Победы. Но каждого дома поздравили работники Администрации поселения.

А возле мемориала собрались почти все жители станицы, чтобы почтить павших и поклониться ныне живущим солдатам за мирное небо над головой.

В этот день желающие смогли посетить музейную комнату станицы, где была представлена тематическая выставка «Эхо войны». Там можно было рассмотреть осколки военных снарядов, солдатские каски, именные ордена, боевую карту и другие экспонаты, найденные на нашей территории.

Ветеранов ВОВ и вдов ушедших участников войны угощали настоящей солдатской кашей, организовав «круглый стол».



Праздничную концертную программу подготовили творческие коллективы Дома культуры, ДШИ и ученики СОШ №18.

До позднего вечера звучали песни, все поздравляли друг друга с праздником Великой Победы, желая мира и счастья на земле...

Зирченко Т.

День медсестры

По традиции 11 мая в преддверии профессионального праздника медсестры состоялся конкурс медсестер в Белореченской ЦРБ. Приняла участие в этом конкурсе и медсестра Рязанской больницы Кононко Марина Владимировна.

Вначале участниц представили старшие медсестры больницы. Рассказали об их личных и профессиональных качествах.

Сам конкурс проводился в три этапа.

На первом этапе комиссия оценивала профессионализм.

Медсестры должны были поставить внутривенный укол и показать своё мастерство. Медсестры провели мастер-классы, рассказали как правильно обрабатывать руки, как определить группу крови, как наложить шину при травме... Всех конкурсанток поддерживали коллеги.

Следующий конкурс «Умелые руки» дал возможность участницам продемонстрировать свои таланты в самых разных областях: кулинария, рукоделие, цветоводство.



заняла в этом конкурсе почётное второе место. Поздравляем её с победой!

Пока жюри подводило итоги, состоялось посвящение в медсестры молодых специалистов ЦРБ, медсестер, фельдшеров и акушерок. Они произнесли клятву, им вручили цветы и подарки.

Бондаренко Н.Г.



В финале состоялся творческий конкурс. Марину Владимировну поддерживал КЛО «Арлекино» с номером «Добро и зло».

Марина Владимировна

Открытие Крымского моста

15 мая состоялось открытие Крымского моста. Мост через Керченский пролив был построен с опережением графика на полгода. Возведение самого протяженного в Европе моста длиной 19 километров заняло чуть больше двух лет. В честь открытия моста прошел праздничный концерт.



В праздничных мероприятиях в честь открытия Крымского моста приняли участие и наши односельчане. Коллектив Рязанского Дома Культуры и ансамбль «Станичники» принимали участие в праздничных мероприятиях, организованных в комплексе «Атамань».

Таранова С.Л.

Совет ветеранов

17 мая 2018 года в администрации Рязанского сельского поселения состоялось заседание совета ветеранов в новом составе: Тропин А.М., Бойко И.В., Белов А.В., Курупов В.Г., Бригидина Л.Д., Скороходова В.В., Мамулашвили Н.В. Председателем совета ветеранов был избран Тропин Александр Михайлович, заместителем - Бойко Иван Васильевич, секретарём - Мамулашвили Надежда Васильевна. Совет ветеранов – одна из самых авторитетных общественных организаций Рязанского сельского поселения. Она объединяет заслуженных людей, чей трудовой и боевой путь вызывает уважение и восхищение. Пожелаем вновь избранному совету ветеранов плодотворной работы, благополучия и процветания, а ветеранам здоровья, долголетия, счастья и оставаться в строю как можно дольше!

Зирченко Г.А.

По вопросам размещения информации в газете обращаться в библиотеку или администрацию ст. Рязанской



